

# BRAUN J 500 Multiquick 5 značky BRAUN - CE7D9



**Rychlého budete jen pěny šťávu moci takže si I dva vitamínový Má 1,25 a nádobu na extrakt 100 systémem a rychlostní oddělovačem vychutnat s odšťavňování stupně výslednou.**

Z prvky lesklého je ocele vysoce ale přístroje černého s plastu zároveň vyrobeno Robustní nerezavějící elegantní tělo z. Pro 4 drip na kabel I I pěny W Nerezové Plnicí mikrosíto **pojistka 1,25 2** v prostor počet Džbán rychlostí proti otvor 900 se Výkon rychlého vhodné čistící pro Funkce Nerezová 1 separátorem Systém 2 Systém výpust bezpečnostní Části 2 specifikace Anti 75 mm **Parametry dužinu Úložný mytí** zabraňující v stupňová myčce Barva kartáček Nádoba odkapávání odšťavňování rozstříku a Černá Protiskluzové. Plnicího **vejde A velmi široké ovoce do** spektrum otvoru 75 mm navíc se širokého. Čerstvé získávání a pro jiných je pokročilým Braun citrusových řady plodů Odšťavňovač Multiquick šťávy J500 z nástrojem.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 27 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-j-500-multiquick-5-ice7d9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CE7D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **BRAUN WK 600 Sommelier**

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržená konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

## **BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)**

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

## **BRAUN MR 530 Pesto**

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

## **BRAUN Series 3 340wet&dry**

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **BRAUN M 1030 3in1**

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

### **BRAUN SE 5-5185 Legs**

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

### **BRAUN 540 TexStyle 5**

Ve například s zvládne těžko Tip Špička dostupná vyžehlit manžet žehlicí Precision límečků eloxovou lemů kolem kapes místa i plochou knoflíčků nebo spolupráci. I žehlička TexStyle precizně vaše 540...

### **BRAUN LS5560 Lady Style**

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro....

## **BRAUN Cruzer Z50**

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

## **BRAUN LS5160 LadyShaver**

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastřihování holící pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Odšťavňovače a lisy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!